
Милорад Додик: Ако Шмит наметне закон о имовини, РС истог часа проглашава независност
уторак, 12 мај 2026 19:57

Уколико Кристијан Шмит наметне закон о државној имовини, истог часа биће
донесена одлука о независности Републике Српске, поручио је председник
СНСД-а Милорад Додик на свечаности поводом Дана ВРС у касарни "Козара" у
Бањалуци, преноси РТРС.

  

  
  

Шмитове одлуке морају бити поништене. Тек када се то заврши, Република Српска је
спремна на разговоре и договоре у БиХ

    

"Нећемо дозволити да се ико више бави нама на тај начин. Шмитове одлуке морају бити
поништене. Тек када се то заврши, Република Српска је спремна на разговоре и
договоре у БиХ. Пре тога нећемо разговарати", нагласио је Додик.
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Он је истакао да је идентификација било ког Србина са БиХ данас равна издаји бораца
који су дали животе за Републику Српску.

  

"Не може да опстане оваква накарадна БиХ, антидејтонска у којој нема ништа од онога
што пише у Уставу", нагласио је Додик.

  

Сматра да ће муслимански политичари, заједно са странцима и делом, како каже,
"отпада из Републике Српске", поново покушати да укину Српску и окриве српски народ.

  

"Војска Републике Српске није извршила геноцид. То је подвала коју желе да
наметну као предзнак и епитет српском народу. То је лаж коју су смислили
пропагандисти који су хтели да сахране историју српског народа кроз два светска
рата", указао је Додик.

  

Додик је поручио да Република Српска није заблуда, нити инат српског народа, већ
исконска народна творевина.

  
  

"БиХ је данас Франкенштајн за српски народ која не може да подари ништа добро за
Србе

    

"БиХ је данас Франкенштајн за српски народ која не може да подари ништа добро за
Србе. Што дуже остајемо у БиХ, биће нам горе", истакао је Додик.

  

Такође је подвукао да Република Српска неће да уђе ни у какав ратни сукоб, али да
верује да ће цивилизовани свет након глобалних нереда доћи у позицију да се обезбеди
право народа на самоопредељење.
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"Морамо да се окупимо око те идеје. Нема ниједног знака који би могао бити
оптимистичан у нашем даљем останку у БиХ. БиХ је била експеримент у којем је
заустављен развој Републике Српске и сви њени пројекти", истакао је Додик.

  

Он је подсетио на опструкције из Сарајева, наводећи пример моста на Сави код
Градишке, чије је отварање заустављено иако би он требало да споји Бањалуку са
ауто-путем Загреб–Београд. Додик је нагласио да је Република Српска у овај пројекат
уложила 35 милиона КМ.

  

Име Шмитовог наследника неважно, важна је процедура

  

Додик је на платформи Икс истакао да је име наследника Кристијана Шмита неважно у
односу на мандат и законску процедуру избора.

  

"Име је неважно, важан је мандат. Важна је процедура избора и потврђивања. Једна
незаконитост не може се исправити другом. Антидејтонско понашање не може се
исправити истим таквим, само са другим протагонистом", написао је Додик.

  

Он је нагласио да високи представник мора бити изабран на основу договора
потписница Дејтонског споразума и потврђен у Савету безбедности УН.

  

"Ко буде именован на тај начин и буде деловао у складу са мандатом, имаће сарадњу
органа Републике Српске. ПИК је неформална група, категорија која не постоји у
Дејтону и нема никакву надлежност", навео је лидер СНСД-а.

  

Додик је упозорио да, уколико поново буду прекршене све процедуре, ко год да дође,
неће бити признат од стране Републике Српске.

  

"Нама су циљ мир, стабилност и поштовање Устава. Ако је некоме циљ да настави са
прављењем хаоса у БиХ, може то радити, али без нас", закључио је Додик.
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Иначе, висока представница ЕУ за спољну и безбедносну политику Каја Калас је већ
најавила да би Шмитовог наследника у јуну требало да изабере Веће за спровођење
мира (ПИК), тела чији Управни одбор чине Француска, Италија, Јапан, Канада, Немачка,
Русија, САД, Велика Британија, ЕУ и Организација исламске конференције (ОИЦ) коју
представља Турска. 

  

Међутим, уколико би до тога дошло и ПИК самостално именује наследника без потврде
Савета безбедности УН, тако именовани високи представник не би имао легитимитет, а
његове одлуке биле би ништавне за Републику Српску.

  

Ни Кристијан Шмит није био признат као високи представник БиХ у Републици Српској,
јер његово именовање на ту функцију није било потврђено у Савету безбедности УН,
како је то предвиђено Дејтонским мировним споразумом.

  

(РТ Балкан)
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